

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2256/2004 z dnia 14 października 2004 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 747/2001 w sprawie wspólnotowych kontyngentów taryfowych na niektóre produkty pochodzące z Egiptu, Malty i Cypru oraz dotyczące ilości referencyjnych w odniesieniu do niektórych produktów pochodzących z Malty i Cypru

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 385 z dnia 29 grudnia 2004 r.)

Na stronie 24, w motywie pierwszym:

zamiast: „decyzją 2004/664/WE”

powinno być: „decyzją 2005/89/WE”.

Na stronie 24, w przypisie 3:

zamiast: „Dz.U. L 303 z 30.9.2004, str. 28.”

powinno być: „Dz.U. L 31 z 4.2.2005, str. 30.”.
